Referat Fau Haugen skole 16/3 2022
Tilstede
Mohamed Elanbri 1C
Modaser Husseine 1A
Alexandra Ibrahim 4B
Yousra Rahali 3B
Muntada Al-Araji 1B
Rashda Rasool 5A
Madeleine Heim 2C/4B
Åse Lill Njåmo Frangu 2B
Edita Bekteshi Khawaja 1D
Sermedije Bedjeti 4C
Chalak Marufi 2A
Francis P. Coson 6C
Sara Rahali 1A

1)Godkjenning av innkallelse 
Godkjent uten anmerkning
 2)Elevundersøkelsen
Rektor gikk igjennom elevundersøkelsen 2021. Resultatene har gått ned siden 2020. Covid har mye skyld i det. Friminuttet har blitt delt i to. Fra 1-4 klasse og 5-7 klasse. 20 lærere er ute og passer på miljøet. På Haugen skole er det et eget miljøteam.  
3) 17 Mai 
Flaggheising kl 08:00. Haugen skole skal gå tog i år. 1-7 klasse. Busser blir satt opp på skolen til byen og barna blir kjørt tilbake til skolen fra byen. Mer info kommer etter hvert. 6.Klasse har ansvar for organisering av 17.Mai. Felles melding blir sendt til foreldre i 6 klasse snarest. 
4) Hjertesone Tryggere Skolevei
Skolen har fått godkjent. Francis P. Coron , Yousra Rahali og Mohamed Elanbri skal være med i hjertesone prosjektet.
5) Valg av nestleder og kasserer 
To foreldre stilte til valg som nestleder. Det ble satt opp anonymt valg. Youstra Rahali og Laurent Sinamenye stilte til valg. Sistnevnte var fraværende pga sykdom. Valget ble gjennomført. Av 13 stemmere fikk Youstra Rahali 10 av stemmene.
Afshan Shazad ble enstemmig valgt som kasserer.
6) Overtagelse/ Tilgang til Vipps. Av tidligere fau –leder.
Fau leder informere litt om gangen i vipps. Hver klasse har egen vipps konto, klassene har selv ansvar for kontoen fra 1-7 klasse. Kontoen følger klassen frem til 7 klasse. Der skal penger samles inn til klasseturer, gave til lærere, avslutninger osv. Alle Fau representanter som var tilstede fikk vipps nummeret til klassen sin. Hver klasse blir enig om hva pengene skal brukes til. Klassekontakt tar opp dette i klassen sin.
8) Neste Fau møte:
27/4 -22 kl 18:00

Referent 
Edita Bekteshi Khawaja 1D




